Mechanik ...... ; Verbundene Gefalle
IN Geféllen steht eine

FlOssigkelt iImmer .......ccooovevviiiiees o

Dabei ist esegal, welche ............ die Gefalie haben.

(Information: Dies nennt man auch ,, hydrostatisches Paradoxon® .)

Anwendungsbeispiele

............................ verschluss

Waschbecken

g |
=X

uss

So werden Gerliche vermieden,

weil im U-Rohr Wasser .............. . beide Mauern gleich ............. sind.
Mechanik ...... ; Verbundene Gefalie
IN e, Gefallen steht eine

FlOssigkeit Immer .......cccoocoeeieeees e :

Dabel ist esegal, welche ............ die Gefale haben.

Ziegel
Mortel
Ziegel

So lasst sich kontrollieren, ob

(Information; Dies nennt man auch ,, hydrostatisches Paradoxon” .)

Anwendungsbeispiele

............................ verschluss

Waschbecken

Abfluss

So werden Gerliche vermieden,

weil im U-Rohr Wasser ............ .

Schiffs......cocvvvriienens

So werden mit Schiffen Fliisse
unterschiedlicher befahren.

Ziegel
Mortel
Ziegel

So lasst sich kontrollieren, ob
beide Mauern gleich

Schiffs......cocenriienns

So werden mit Schiffen Flisse

unterschiedlicher befahren.
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